

ERRATA DE PUBLICAÇÃO REALIZADA NAS EDIÇÕES:

QUINTA • FEIRA, 06 DE OUTUBRO DE 2022 • ANO IX | N° 936

QUINTA • FEIRA, 13 DE OUTUBRO DE 2022 • ANO IX | N° 939

ONDE LÊ-SE:

**CONTRATO Nº 006-2022/PE - PREGÃO ELETRÔNICO 013/2022 –
POSTO DE DERIVADOS DE PETROLEO ITA GUANABARA LTDA
CNPJ 14.622.047/0001-00**

LEIA-SE:

**CONTRATO Nº 009-2022/PE - PREGÃO ELETRÔNICO 013/2022 –
POSTO DE DERIVADOS DE PETROLEO ITA GUANABARA LTDA
CNPJ 14.622.047/0001-00**

